



ब्रेकथ्रू ने पंचायतीराज प्रतिनिधियों के साथ बैठक की किशोर-किशोरियों के स्वास्थ्य और शिक्षा के मुद्दे पर हुई चर्चा

21 अप्रैल 2017, गोरखपुर/जंगल कौड़िया, मानवाधिकार और महिला मुद्दों पर काम करने वाली स्वयंसेवी संस्था ब्रेकथ्रू ने आज किशोर-किशोरियों की शिक्षा और स्वास्थ्य के मुद्दे पर जंगल कौड़िया विकास खंड कार्यालय के सभागार में पंचायतीराज प्रतिनिधियों के साथ बैठक की। बैठक में किशोर, किशोरियों के स्वास्थ्य, शिक्षा और उनसे जुड़े बाल विवाह जैसे मुद्दे पर चर्चा की गई साथ ही इस मुद्दे पर ब्रेकथ्रू के कार्यक्रम **दे ताली-बनेगी बात साथ-साथ** के बारे में भी बताया गया। बैठक की अध्यक्षता ब्लाक प्रमुख बृजेश यादव ने की। बैठक में खंड विकास अधिकारी अवधेश राम सहायक खंड विकास अधिकारी दयानंद यादव सहित राधे कृष्ण, ओम प्रकाश, ब्रेकथ्रू के सीनियर कोऑर्डिनेटर विजय बहादुर यादव, ट्रेनिंग कोऑर्डिनेटर धीरज पाल और सेवा मार्ग के निदेशक हरिकृष्ण मौजूद रहे। कार्यक्रम में 24 ग्राम सभा के ग्राम प्रधान व सचिव भी शामिल हुए।

इस अवसर पर ब्रेकथ्रू के सीनियर कोऑर्डिनेटर विजय यादव ने कहा कि किशोर-किशोरियों के बीच काम करते हुए हमें यह अनुभव हुआ कि अगर हम उनको बेहतर शिक्षा और स्वास्थ्य की सुविधा दे तो वो एक बेहतर देश और समाज के निर्माण में अपना योगदान दे सकते हैं। हम देखते हैं कि अक्सर किशोरियों के मामले में गरीबी, दहेज, सुरक्षा जैसे कारणों की वजह से कम उम्र में उनकी शादी कर दी जाती है। इसकी वजह से उनकी पढ़ाई छूट जाती है। स्कूल ड्राप आउट का भी यह एक प्रमुख कारण है। आप लोगों के सहयोग से ही इस दिशा में प्रभावी काम किया जा सकता है।

ब्लाक प्रमुख बृजेश यादव ने कहा कि इस दिशा में और काम करने की जरूरत है, ब्रेकथ्रू का प्रयास सराहनीय है, इस कार्यक्रम को हमारा पूरा सहयोग रहेगा।

खंड विकास अधिकारी अवधेश राम ने कहा सरकार भी किशोर-किशोरियों की शिक्षा और स्वास्थ्य के मुद्दे पर काम कर रही है। इसके लिए कई योजनाओं भी चलाई जा रही है। बेहतर परिणाम के लिए साथ मिलकर काम करने की जरूरत है।

ब्रेकथ्रू के बारे में-

ब्रेकथ्रू एक मानवाधिकार संस्था है जो महिलाओं और लड़कियों के खिलाफ होने वाली हिंसा और भेदभाव को समाप्त करने के लिए काम करती है।

कला, मीडिया, लोकप्रिय संस्कृति और सामुदायिक भागेदारी से हम लोगों को एक ऐसी दुनिया बनाने के लिए प्रेरित कर रहे हैं, जिसमें हर कोई सम्मान, समानता और न्याय के साथ रह सके।

हम मल्टीमीडिया अभियानों के माध्यम से मानवाधिकार से जुड़े मुद्दों को मुख्य धारा में ला रहे हैं। इसे देश भर के समुदाय और व्यक्तियों के लिए प्रासंगिक बना रहे हैं। इसके साथ ही हम युवाओं, सरकारी अधिकारियों और सामुदायिक समूहों को प्रशिक्षण भी देते हैं, जिससे एक नई ब्रेकथ्रू जेनरेशन सामने आए जो अपने आस-पास की दुनिया में बदलाव ला सके।

अधिक जानकारी के लिए संपर्क करें.

विजय बहादुर यादव

ब्रेकथ्रू

09838538555